



## **В Порецком районе житель Республики Татарстан осужден за половую связь с 15-летней местной жительницей**

Приговором Шумерлинского районного суда 24-летний житель Камскоустьинского района Республики Татарстан признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста). Ему назначено наказание в виде 480 часов обязательных работ.

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что в феврале-марте 2014 года в одном из сельских населенных пунктов Порецкого района молодой человек несколько раз вступал в половую связь с 15-летней местной жительницей у нее дома. В то время он работал в указанном населенном пункте системным администратором в одном из местных учреждений. О произошедшем стало известно, когда несовершеннолетняя, узнав, что беременна, вынужденно сделала аборт.

Приговор суда не вступил в законную силу.

22 Января 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/890482>